

Microsoft сообщила о возможных ограничениях в мощностях для искусственного интеллекта уже в июне, так как спрос на ИИ-услуги превышает возможности компании по вводу новых данных в эксплуатацию. Об этом заявила финансовый директор Эми Худ на отчёте о доходах за третий квартал.

«Мы рассчитывали сбалансировать спрос и предложение к концу четвёртого квартала, но рост потребности оказался выше ожиданий», — отметила Худ. Это может привести к перебоям в работе ИИ-сервисов, таких как Azure AI, для некоторых клиентов. Интересно, что ранее в этом году Microsoft отменила несколько контрактов на аренду данных, что, по словам компании, не связано с текущей ситуацией.

Спрос на ИИ растёт, и Microsoft инвестирует миллиарды в инфраструктуру. В первом квартале 2025 года капитальные затраты составили 20 млрд долларов, а в текущем году компания планирует потратить около 80 млрд на данные центры для ИИ.